
Sådan bliver du medlem af Visse Borgerforening
Et medlemskab gælder for hele husstanden for hele 2025, og koster 150 kr.

Meld dig ind på www.visse.dk, indbetaling til bankkonto:
Reg. nr. 9070 Konto nr. 1638055879. Vi modtager også MobilePay: 121230. 

Husk at oplyse din adresse når du betaler dit kontingent.

Byfornyelse ved Visseladegaard

Loppemarked lørdag den 17. maj

Sankt Hans mandag den 23. juni

Nyt fra Samrådet

Nyt fra Husmoderforeningen

Nyt fra FDF

Banko i Visse 2. halvår

Ny bestyrelse i Visse Borgerforening 



Byfornyelse ved Visseladegaard
Så er der lige en update fra Styregruppen der
arbejder med byfornyelse ved Visseladegaard. 

Først og fremmest 1000 tak for den store opbakning til vores workshop ifm. borger-
foreningens generalforsamling. Omkring 100+ personer kiggede forbi workshoppen og 
kom med inputs og kreative forslag til projektet. Vi er super stolte af at bo i en by med 
så stor opbakning og engagement for ideen til byfornyelse - for vores store vision er at 
området skal favne alle. 

Lige nu arbejder vi videre med alle inputs og ideer fra workshoppen, samt fra institu-
tioner og Klubben. Dette arbejde laves i tæt dialog med vores kontaktperson ved
kommunen samt landskabsarkitekterne fra By + Land.

Det er et stort projekt og der er op til flere instanser ved kommunen tilknyttet - så tid-
sperspektivet kender vi ikke, men vi knokler videre. Konkret er næste skridt at der skal 
udfærdiges en overordnet situationsplan, samt materiale som kan bruges til at søge 
fonde. 

I styregruppen er vi seks frivillige her fra byen som brænder for projektet. Vi kan ikke 
gøre det alene - vi får brug for hjælp. Så sidder du allerede nu og tænker, det lyder 
spændende, det kunne jeg godt tænke mig at være en del af, så send en mail til
vissebypark@gmail.com. 

Det er ikke ensbetydende med, at du skal tage ansvar for hele projektet.
Men har du interesse for tal/regnskab, bæredygtighed, byggeri og fondssøgning,
så skriv endelig til os.



Loppemarked i Visseladegaard
Så er der loppemarked på Visse Ladegaard.
Hele herligheden foregår lørdag den 17.maj fra kl. 10 – 15.

Undervejs vil der være mulighed for at købe mad og drikke til fordelagtige priser.
Gå dine gemmer igennem og book en stand. Hvis man booker en stand, forpligter man 
sig til at være til stede fra kl. 10-14, herefter er det muligt at pakke sin stand ned, hvis 
dette ønskes. Det skaber mér salg og er sjovere for andre deltagere, hvis man er der 
under hele arrangementet. Vi ses til en god dag – forhåbentligt med godt vejr ligesom 
de tidligere år.

Indendørs vil man få et 6-mands bord, hvor man gerne må have en lille gulvplads ved 
siden af. Der er plads til et lille garderobestativ eller en klapvogn/barnevogn. Indendørs 
er der 14 pladser. Udendørs skal man selv have et bord med, samt eventuelt over-
dække.

Der vil også være plads til et lille garderobestativ eller en klapvogn/barnevogn. 
Udendørs er der ca. 10 pladser. For at blive medlem af Visse Borgerforening kan der 
overføres 150 kr til MobilePay 121230 eller køb medlemskab her.
Husk at angive adresse ved overførsel, da der betales pr. Husstand.

Booking er først til mølle. Stand-lejer må begynde at stille op kl. 09.15.
Der vil være mulighed for at købe mad og drikke til gode priser på dagen.

Den Mobile politistation
Den mobile politistation kommer på pladsen fra kl. 10 hvor politiassistent Jan vil 
komme og snakke omkring nabohjælp, indbrudssikring, bo trygt/tryghed, it-kriminatitet.

Book en stand:
Booking bestilles på www.Visse.dk



Bankospil på Visseladegaard 2. halvår 2025
Visse Borgerforening holder hyggelige bankospil hver 2. torsdag i lige uger.
Dørene åbnes fra kl. 18 og spillet starter kl. 19:00. Læs mere på hjemmesiden
www.visse.dk/banko

Torsdag den 04. september

Torsdag den 18. september

Torsdag den 02. oktober

Torsdag den 16. oktober

Torsdag den 30. oktober

Torsdag den 13. november

Torsdag den 27. november

Søndag den 30. november 

Der spilles i alt 18 spil, hvor der også er gratis kaffe og te.

Har du betalt kontingent hos Visse Borgerforening får du gratis medlemskab til banko.
Er du ikke medlem af borgerforeningen, koster medlemskort til banko 30 kr. for et år.

Vi gør opmærksom på der er plads til 100 personer.

Vi glæder os til at se dig, til en omgang hyggelig banko hos Visse Borgerforening.



 
Gik du glip af generalforsamlingen?  

 
Her er et uddrag af de aktiviteter, som Samrådet har haft fingrene i 
det seneste år 
 
● Medarrangør og giver af hoppeborg til Borgerforeningens 
 Sankt Hans arrangement, samt afholdelse af båltale 
● Opgradering af petanquebane 
● Indkøb af 3 x grill til byen  
● Foræring af ladvognskoncert til byen i august 
 
I starten af april gennemføres en tryghedsvandring igennem byen, 
hvor ruten er udarbejdet i overensstemmelse med de forslag, som 
I er kommet med.  
 
Desuden har vi bearbejdet henvendelser fra byens borgere ang. 
stort og småt - særligt cykelstier er efterspurgt. Vi håber, at alle 
føler sig set og hørt og har modtaget svar fra os indenfor en rimelig 
tidshorisont. 
 
Vi er altid åbne for henvendelse via mail 
 

vissesamrad@gmail.com 
 

eller via facebook ved at søge på 
 

Visse Samråd  
 
Den nye bestyrelse består af:  
Fie Weller Ballentin - Formand 
Jimmie Holm Pedersen - næstformand 
Martin Klagenberg 
Henriette Otte Jensen 
Mille Hermann 
Kia K.T.Hansen 
 
Kasserer og sekretær vælges formelt på det konstituerende 
bestyrelsesmøde inden længe.  
 
Alle referater bliver fra 2025 offentlige tilgængelige via Facebook, og 
vedtægterne kan til enhver tid læses via Visse.dk  



 
 
 
Visse Husmoderforening blev stiftet i 2016 til glæde og til gavn for myndige kvinder i bydelen 
Visse og omegn (fx. Nøvling og Gug).  
Foreningen laver arrangementer til gavn for fællesskabet på tværs af alder. Aldersgruppen spænder 
fra 25-80 år, og det er vi utrolig stolte af. Her er plads til alle og stemningen er altid helt i top. 
 
Kalenderen spænder over forskellige aktiviteter: for hele børnefamilien, for den aktive husmoder, den 
‘tørstige’ husmoder og for husmoderen, der bare trænger til at komme ud af huset og hygge sig med 
ligesindede i nærområdet.  
Nogle af arrangementerne er - på opfordring af medlemmerne - populære gengangere. Og vores  
Generalforsamling med Nytårskur på Skotten i januar er altid et stort tilløbsstykke. 
Foreningen støtter altid lokalt og arbejder tæt sammen med lokalområdet 
 

Sådan bliver du medlem:  
 

Årligt medlemskab: 100 kr 
 

Mobile Pay 42203 (HUSK navn og adresse) 
 
 Find os: Følg os på Facebook. Her finder du mere info om arrangementerne og foreningens 

impulsive initiativer 

 



FDF - Fællesskab Der Fungerer 

Først vil vi sige tak til byens borgere, der smilende tager imod

vores medlemmer, når de i efteråret er ude at sælge lodsedler

eller ude at omdele dette nyhedsbrev. Tak til de børn og unge,

som vil være en del af vores legende fællesskab, som er

stadigt voksende. Det er fedt I har jer et ståsted at være fælles

om. 

Dernæst skal der lyde en kæmpe tak til de forældre som i

februar, valgte at stille op til vores forældrebestyrelse. Det

styrker fællesskabet i kredsen med opbakning, og er med til at

sikre kredsens fremtid. 

For nyligt var 51 børn og voksne samlet på den årlige

kredsweekend, hvor vi kom gennem kalenderåret på 24 timer.

Så ja, julen varer altså lige til påske. 

Den nærmeste fremtid byder på flere sjove oplevelser. De små skal have en hyggelig dag på Fyrkat v. Hobro, 

de store skal på kursus i påsken, og til sommer skal vi på en lille shelter-sommerlejr, for så småt at varme op 

til den store landslejr næste sommer. Tiden kan kun for langsomt, og nogle dage er det som de voksne 

glæder sig mere end børnene. Vi er i bund og grund en lille flok legebørn. 

Apropos en lille flok legebørn… så kunne det være super fantastisk, hvis du nu sidder og tænker: Ej, hvor vil 

jeg da gerne være med i det fællesskab!” For så har vi plads til dig! - også selvom du måske kun kan en gang 

imellem eller intet kendskab har til FDF. Alle kan være med. Du skal bare have lysten. 

Med ønsket om et skønt forår og en herlig sommer. 

FDF Visse



Bestyrelsen i Visse Borgerforening
Formand:
Jeanette Møller Nielsen

Næstformand:
Mille Hermann

Sekretær:
Maria Bonderup Pedersen

Kasserer:
Kristian Pii Mochau

Bestyrelsesmedlemmer: 
Jimmie Holm Pedersen
Kasper Holt
Signe Pii Mochau

Suppleanter:
Malene Sandholdt Kraft
Patrick Mochau Pedersen

Kontakt Visse Borgerforening

Hjemmeside:
www.visse.dk

Mail:
visseborgerforening@gmail.com 

Følg os på Facebook:
Visse Borgerforening

Sankt Hans ved Visseladegaard
Mandag 23. juni 2025 fra kl. 15.

Hoppeborge, aktiviteter for børn, Foodtruck og kolde fadøl.


